— EPREUVE DE MATHEMATIQUES Date : 25/11/2016
I . 2Bac: SP
—InNl CONTROLE CONTINU N° 2 _

Groupe scolaire Durée : Zh

| EXERCICE 1 : ( les questions de cet exercice sont indépeh-déntes )
2pts 1) Simplifier les nombres suivants :

‘ A :3ln(ez)+21n(\/;)
| .
l B—ln(\gﬂ-\@)—ln(\/rg—iﬁj‘m(z)

2pts ' 2) Soit f la fonction numérique définie par: _f‘:xr—»ln(%J
; X—

} Montrer que le pont Q[%;OJ est un centre de symétrie de |a courbe
e

- 4pts | 3) résoudre dans R les équations et les inégquations suivantes :
' |

i i In{:

‘ a) 2ln(x=3)=In(x+3) ; &) 1-2ln(x)=0 ;c) %(ﬂ<0

-X
d) 21n2(x)+31n(x)~5 ~< ()

L]
3pts | 4} Calculer 7 (x) pour tout x de I'intervalle 7dans les cas suivants :

i ’ f(x)=xIn(x) - f(X) =x—In’ (x)

| I1=]0,+o0] ' [ = ]O,—i—_OO[
N

xS 7(x)=! [ xj

[ =10,+o0]

4pts 5) Calculer les limites suivantes :

X ~In(x In(1+3x
o) timin| 2L gy i S0 g I 3y)
! roe X" +4 0" 1+ 21n (\) Xl ¥

o) limlﬂln(x) ;) limx® ~In(x) ;) limxIn®(x)

=0 x P x—0"




10,5
1pt

1pt

0,5

* EXERCICE2: (5pts)

Soit f la fonction numérique définie sur R par:

4
Vxi+1
pt 1) a) vérifier que f est une fonction paire
b) Montrer que : lim f(x) =+ etque: lim (f(x)—x) =0 et
X—+oc X+

| interpréter géometriquement le résultat
2) a) Montrer que f est dérivable sur [K et que :

x(x2 —3)
(1 +x2)(\/1 +x2)
pt | b) Donner le tableau de variation de f sur K"

3) Soit g la restriction de f surl'intervalle [0,\6}

fx A+ +

(VxeR) f'(x)=

‘ 0,5pt | @) Montrer que g admet une fonction réciproque g‘] définie sur un

i 0,5pt

intervalle J & déterminer

| b) Calculer g (1) et calculer (g_i )‘(3\/5)

4} Construire dans un repéere orthonormé (O,f,j) les courbes (Cj.)




